

## 线下搭台 “职”引未来



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)7月19日下午,由田家庵区人社局主办、区人才综合服务中心协办的主题招聘会在新世界休闲生活广场火热开展。此次招聘会吸引了众多求职者与用人单位参与,旨在

搭建高效、直接的交流平台,促进求职者与用人企业实现精准对接。

招聘会现场人头攒动,气氛热烈。制造业、现代服务业、科技创新等领域的多家优质企业踊跃参与,为不同学历和技能的求职者提供了广阔选择空间。求职者们热情满满,积极与招聘人员深入交流,详细询问工作岗位、薪资福利等情况。现场还设立了政策咨询与职业指导专区,让公共服务更显温度。求职者谢先生说:“丰富的岗位和专业的指导让我对职业方向更清晰了,今天在现场我已和一家心仪企业达成进一步沟通意向,希望能实现‘家门口’就业。”

## 快乐过暑假 安全不“放假”

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 鲍献成 摄影报道)为更好守护青少年生命安全和身心健康,帮助青少年提升自护意识和能力,近日,谢家集区委联合区青联、区消防救援局、安徽省煤田地质局第一勘探队共同开展谢家集区“青春自护 平安暑假”主题活动,吸引了淮南市春申高级中学100余名青少年参与。

活动中,消防救援人员结合真实案例,从消防站“零距离”、消防设施“要认清”、消防知识“记心中”、火场逃生“跟我学”四个方面生动讲解用电防火安全常识。互动演示灭火器的正确使用,分享防火安全知识,加深青少年对用电防火的理解,告诫青少年知险不冒险,增强自身安全意识,树立防范观念,防患于未“燃”。

随后,安徽省煤田地质局第一勘探队的专家细致介绍地震成因、地震前兆、应急避险和震后注意事项等,互动讲解自救互救技能。结



合真实图片、视频,生动展示地震造成的大灾难,为青少年形象直观地上了一堂地震科普课。活动现场气氛热烈,青少年们认真聆听、积极互动。一名参加活动的青少年说:“这个活动非常有意义,不仅提高了我们的安全意识,更让我们了解很多有用的自救互救常识。”

下一步,谢家集区委将持续深化与各方的合作,不断丰富活动内容与形式,重点在寒暑假等关键节点开展青春自护教育活动,推动工作向更广范围、更深层次拓展,为青少年健康成长提供全方位守护。

## 从舌尖到脚下 筑牢夏日安全防线



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)为应对连日持续高温天气,筑牢夏日安全防线,充分发挥全链条监管“前哨”作用,近日,田家庵区启动“高温守护”专项行动,聚焦食品药品、特种设备安全等核心领

域,开展暑期“产品、食品、电梯”专项检查。

此次专项检查由龙湖市场监管所联合部分股室推进,区市场监管局工作人员以专业状态投入工作,对高温环境下产品质量、食品卫生、电梯运行等方面风险隐患进行细致排查。

高温季节各类安全风险防控压力增大,此次专项行动旨在为辖区群众筑牢安全屏障,从全链条守护民生安全,及时化解潜在威胁,让居民在暑期高温时段能放心消费、安全出行,以实际行动践行监管职责,护航群众夏日生活安全。

## 医者仁心送清凉 健康服务到乡村



本报讯(记者 陈海涛 摄影报道)7月19日清晨,凤台县城关卫生院里早已排起长队。这场由安徽医科大学组织的义诊活动像一缕清风拂过乡村,将安徽医科大学第二附属医院的优质医疗资源送到了基层群众的家门口。

活动中,来自心血管内科、妇产科、消化科等科室的专家刚到现场就迅速投入使用。心血管内科医生们仔细询问病人的用药史,耐心为他们解读报告;骨科医生为病人检查膝关节,边示范康复动作边叮嘱注意事项;眼科医生仔细检查病患眼部,轻声细语地引导他们配合检查。不少

群众带着病历本赶来,希望能得到进一步的诊疗建议,专家们用通俗的语言解释病情,让群众在获得医疗帮助的同时,更感受到来自医者的关怀与尊重。群众们说:“不用去省城就能见到专家,真是太方便了!”

义诊现场除了诊疗服务,正在凤台县开展2025年暑期“三下乡”社会实践的安徽医科大学第二临床医学院(第二附属医院)“语暖乡村”暑期实践团的同学们还针对高血压、糖尿病等常见病开展健康宣教,向群众们发放通俗易懂的科普手册,免费为大家开展测血压、测血糖等服务。

## 矫正路上有温度 法治护航助新生



本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 吕响 摄影报道)为深入贯彻落实《中华人民共和国社区矫正法》,扎实推进社区矫正工作规范化建设,近日,田家庵区司法局联合区人民法院、田家庵公安分局在区社区矫正中心开展7月份入矫宣告教育暨《中华人民共和国社区矫正法》实施五周年主题活动,通过多环节联动、多部门协同,为新入矫对象系好遵规守纪“第一粒扣子”。

活动中,10名新入矫对象依次完成身份核验、纪律宣读、权利义务告知等程序,现场签署《社区矫正宣告书》并集体宣誓。通过对违规对象进行训诫警示、对表现优秀的矫正对象予以表扬通报的正反对比教育,强化矫正对象法治意识。工作

人员同步开展《中华人民共和国社区矫正法》专题学习,明确监管要求与法律责任。

此次活动还邀请区人民法院、田家庵公安分局相关负责人实地调研“智慧矫正中心”运行情况,观摩“情指行”一体化平台功能演示,详细了解“新岸”工作室在特色矫治、技能培训等方面的创新实践。活动后还召开了工作座谈会,围绕调查评估意见采信、未成年人监管、高风险对象管控等议题深化部门协作共识。

田家庵区司法局负责人表示,将以此次为契机,深化公检法司联动机制,严把监管各环节关口,推动社区矫正从“管得住”向“矫得好”升级,持续传递法治正能量,为基层社会治理提供坚实司法保障。